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1) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÁÌÇÏÒÉÔÍ \ÄÅÌÅÎÉÑ × ÓÔÏÌÂÉË Ó ÏÓÔÁÔËÏÍ" n-ÚÎÁÞÎÏÇÏ
ÞÉÓÌÁ ÎÁ m-ÚÎÁÞÎÏÅ ÔÒÅÂÕÅÔ ÎÅ ÍÅÎÅÅ mn É ÎÅ ÂÏÌÅÅ 10mn ÜÌÅÍÅÎ-
ÔÁÒÎÙÈ ÏÐÅÒÁÃÉÊ, ÔÏ ÅÓÔØ ÉÍÅÅÔ ÓÌÏÖÎÏÓÔØ ÐÏÒÑÄËÁ mn.

2) ðÕÓÔØ k { ÆÉËÓÉÒÏ×ÁÎÎÏÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ. ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÌÏÖ-
ÎÏÓÔØ ÁÌÇÏÒÉÔÍÁ \ÄÅÌÅÎÉÑ × ÓÔÏÌÂÉË Ó ÏÓÔÁÔËÏÍ" n-ÚÎÁÞÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ
ÎÁ k ÒÁ×ÎÁ n. äÁÊÔÅ ÏÃÅÎËÕ ÎÁ ÞÉÓÌÏ ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ ÏÐÅÒÁÃÉÊ Ó×ÅÒ-
ÈÕ.

3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÎÁ ÐÓÅ×ÄÏËÏÄÅ (ÉÌÉ ÎÁ ÄÒÕÇÏÍ ÕÄÏÂÎÏÍ ÄÌÑ ÷ÁÓ ÑÚÙ-
ËÅ) ÔÅËÓÔ ÐÒÏÇÒÁÍÍÙ, ÒÅÁÌÉÚÕÀÝÅÊ ÕÍÎÏÖÅÎÉÅ Ä×ÕÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ
ÞÉÓÅÌ ÍÅÔÏÄÏÍ ëÁÒÁÃÕÂÙ.

4) ∗ ïÃÅÎÉÔÅ ÞÉÓÌÏ ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ ÏÐÅÒÁÃÉÊ Ó ÃÉÆÒÁÍÉ, ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÙÈ
ÄÌÑ ÕÍÎÏÖÅÎÉÑ Ä×ÕÈ n-ÚÎÁÞÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÍÅÔÏÄÏÍ ëÁÒÁÃÕÂÙ.

5) ÷Ù×ÅÄÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÙ ÄÌÑ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÏ× ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ R(t) ÞÅÔ×£Ò-
ÔÏÊ ÓÔÅÐÅÎÉ ÐÏ ÚÎÁÞÅÎÉÑÍ × ÔÏÞËÁÈ 0;±1;±2.

6) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ Ä×ÕÈ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÈ
ÔÒ£ÈÞÌÅÎÏ× Ó n-ÚÎÁÞÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÁÍÉ ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ ÏÇÒÁÎÉÞÉÔØ-
ÓÑ 5 n-ÚÎÁÞÎÙÍÉ ÕÍÎÏÖÅÎÉÑÍÉ É 30n ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÍÉ ÏÐÅÒÁÃÉÑÍÉ.

7) ðÕÓÔØ T (n) { ÞÉÓÌÏ ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ ÏÐÅÒÁÃÉÊ, ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÙÈ ÄÌÑ ÕÍÎÏ-
ÖÅÎÉÑ Ä×ÕÈ n-ÚÎÁÞÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. äÏËÁÖÉÔÅ ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï
T (3n) ≤ 5T (n) + 30n. ÷Ù×ÅÄÉÔÅ ÉÚ ÎÅÇÏ ÁÓÉÍÐÔÏÔÉÞÅÓËÏÅ ÎÅÒÁ×ÅÎ-
ÓÔ×Ï T (n) ¿ nlog3 5.

8) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ logn(2n − 1) → 1 ÐÒÉ n → ∞ É, ÂÏÌÅÅ ÔÏÇÏ, ÍÏÎÏ-
ÔÏÎÎÏ ÕÂÙ×ÁÅÔ ÐÒÉ n > 2.

9) óÒÁ×ÎÉÔÅ log2 3 É log3 5.
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1) ðÕÓÔØ A, B, C { Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÅ ÍÁÔÒÉÃÙ ÒÁÚÍÅÒÁ 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ (A × B) × C =
A× (B × C), ÔÏ ÅÓÔØ ÕÍÎÏÖÅÎÉÅ ÍÁÔÒÉÃ ÁÓÓÏÃÉÁÔÉ×ÎÏ. ëÏÍÍÕÔÁÔÉ×ÎÏ ÌÉ ÏÎÏ, ÔÏ
ÅÓÔØ ×ÓÅÇÄÁ ÌÉ A×B = B ×A?

2) ∗ ðÏÐÒÏÂÕÊÔÅ ÄÏÇÁÄÁÔØÓÑ, ËÁË ÕÍÎÏÖÁÀÔÓÑ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÅ ÍÁÔÒÉÃÙ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÇÏ
ÒÁÚÍÅÒÁ. áÓÓÏÃÉÁÔÉ×ÎÏ ÌÉ ÜÔÏ ÕÍÎÏÖÅÎÉÅ?

3) ∗ ðÕÓÔØ A, B { ÍÁÔÒÉÃÙ ÒÁÚÍÅÒÁ n× n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÒÁÎÇ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ A× B
ÎÅ ÐÒÅ×ÏÓÈÏÄÉÔ ÒÁÎÇÁ ÍÁÔÒÉÃÙ A.

4) òÅÛÉÔÅ ÐÒÅÄÙÄÕÝÕÀ ÚÁÄÁÞÕ ÄÌÑ ÍÁÔÒÉÃ 2× 2.

5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ ∑n
i=0 x2

i
(x−x0)··· ̂(x−xi)···(x−xn)

(xi−x0)··· ̂(xi−xi)···(xi−xn)
ÐÒÉ ÐÏÐÁÒÎÏ ÎÅÒÁ×ÎÙÈ x1; : : : ; xn.

6) ðÒÏ×ÅÒØÔÅ ËÏÒÒÅËÔÎÏÓÔØ ÁÌÇÏÒÉÔÍÁ ûÔÒÁÓÓÅÎÁ ÄÌÑ ÕÍÎÏÖÅÎÉÑ ÍÁÔÒÉÃ ×ÔÏÒÏÇÏ
ÐÏÒÑÄËÁ. ðÕÓÔØ

A =
(
a11 a12
a21 a22

)
; B =

(
b11 b12
b21 b22

)
;

C = AB =
(
c11 = a11b11 + a12b21 c12 = a11b12 + a12b22
c21 = a21b11 + a22b21 c22 = a21b12 + a22b22

)

òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ×ÅÌÉÞÉÎÙ P1 = (a11 + a22)(b11 + b22), P2 = (a11 + a22)b11, P3 = P2 =
a11(b12 − b22), P4 = a22(b21 + b22), P5 = (a11 + a12)b22, P6 = (a21 − a11)(b11 + b12),
P7 = (a12 − a22)(b11 + b12)
ôÏÇÄÁ c11 = P1 + P4 − P5 + P7, c12 = P3 + P5, c21 = P2 + P4, c22 = P1 − P2 + P3 + P6.
ïÔÍÅÔÉÍ, ÞÔÏ × ËÁÞÅÓÔ×Å ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÏ× aij ; bij ; cij ÍÏÇÕÔ ÓÔÏÑÔØ ÜÌÅÍÅÎÔÙ ÐÒÏÉÚ-
×ÏÌØÎÏÇÏ ËÏÌØÃÁ (ÍÎÏÖÅÓÔ×Á, × ËÏÔÏÒÏÍ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÙ ÏÐÅÒÁÃÉÉ ÕÍÎÏÖÅÎÉÑ É ÓÌÏÖÅ-
ÎÉÑ, Ó×ÑÚÁÎÎÙÅ ÚÁËÏÎÏÍ ÄÉÓÔÒÉÂÕÔÉ×ÎÏÓÔÉ Ô.Å. a(b+c) = ab+ac É (b+c)a = ba+ca),
× ÔÏÍ ÞÉÓÌÅ ÍÁÔÒÉÞÎÙÅ ÂÌÏËÉ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÇÏ ÒÁÚÍÅÒÁ ÉÂÏ ÍÁÔÒÉÃÙ ÏÂÒÁ-
ÚÕÀÔ ËÏÌØÃÏ. éÔÅÒÉÒÕÑ ÐÒÏÃÅÄÕÒÕ, ÍÏÖÎÏ ÐÏÌÕÞÉÔØ ÁÌÇÏÒÉÔÍ ÕÍÎÏÖÅÎÉÑ ÍÁÔÒÉÃ
ÐÏÒÑÄËÁ 2n ÚÁ 7n ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ ÕÍÎÏÖÅÎÉÊ.
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